

# Novice iz naših krajev

## POLJE

Ta mesec je imela sekcija VVI pri ZB terena Polje-Slape tovarniško srečanje, ki se ga je udeležilo 27 (od 38) članov. Razpravljali so o tem, ali ostanejo še sekcija ZB ali se osamosvoje. Prevladalo je mišljenje, da ostanejo pri ZB.

Predsednik sekcije Tone Cerar je ob tej priložnosti poročal o delu v preteklih 3 letih. Iz poročila je bilo razvidno, da je sekcija delala ter da se je brigala za svoje člane. Na samem sestanku pa je bilo precej pripomb na račun skupnosti, češ da družba, kateri so prav oni dali svoje zdravje, preveč mačehovsko gleda na njih. To se posebno vidi pri podporah, invalidninah, stanovanjih, zdravljenju, nabavi avtomobilov za invalide itn. Posebno so se pritoževali nad uslugami v klimatskih zdraviliščih, češ da so v njih zapostavljeni ter da bi morali namesto napotnic dobiti bone in bi z njimi šli tja, kjer bi jim najbolj ugajalo; nasploh pa je premalo ljudi deležnih teh zdravljenj. Zahtevali so tudi povečanje invalidnin za 53% ter da bonitete pri prevozi (9) ostanejo in ne, da so jih znižali na sedanje 3.

Ob koncu sestanka so ob sodili pisanje Vukmanovića kot neobjektivno in škodljivo za našo skupnost.

★

Clani in članice rokometnega kluba Partizan Borec so že pričeli z rednimi vajami pod vodstvom trenerja Vilfana.

## VEVČE

Invalidi vevškega terena so imeli sestanek, na katerem so se pripravili na redni letni občni zbor.

★

Izvršni odbor SZDL je na svoji seji konec januarja sklepal o bodoči organizaciji SZDL in pripravil vse potrebno za sklicanje političnega aktiva.

★

9. II. je bil v Kašlju sestanek političnega aktiva, na katerem so predlagali polovico kandidatov za konferenco — drugo polovico pa so predlagali Vevčani na svojem političnem aktivu dne 10. II.

★

Zbori volivcev bodo: na Vevčah 1. III. 1971, v Kašlju pa 2. III. 1971. Volivci! Udeležimo se jih!

★

Radio klub je v februarju organiziral na osnovni šoli Polje radioamaterski tečaj.

★

Kolektiv Papirnice Vevče je imel v začetku februarja sindikalno tekmovanje v smučanju. Razdeljeni so bili v starostne razrede. Pri mlajših članih so se posebno izkazali Klešnik, Robida in Švarc, bivši plavalci, ki so pravkar odslužili vojaški rok.

★

Delavci vevške papirnice popravljajo tovarniški tir, ki še komaj ustreza svoji nalogi.

## KODELJEVO

Pri KS Kodeljevo so že ustanovili skupine civilne zaščite. Celotno območje Kodeljevega je razdeljeno na tri dele, na vsakem od njih pa delujejo posebne skupine, ki jih sestavljajo prebivalci sami. V štabu je šest ljudi, prav toliko pa tudi v odboru narodne obrambe. Vsaka ulica ima svojega poverjenika, kar je natanko 31 ljudi. Enota za zveze šteje 10 ljudi, enota za preskrbo 8 ljudi, vsako enoto varstvene službe sestavljajo trije, skupino za socialno delo pa šest ljudi. Na vsakem od treh delov Kodeljevega torej deluje, oziroma je formirana samostojna enota. Organiziranih je tudi šest enot prve pomoči — po 6 ljudi — in šest enot gradbeno-tehnične službe, katerih vsaka šteje dvanajst ljudi. V enotah civilne zaščite je torej vključenih skoraj 190 aktivnih občanov.

—x—

Na sestanku 16. februarja je svet KS Kodeljevo pregledal delo KS v preteklem letu in potrdil program dela za letos. Zbor volivcev Kodeljevega bo 1. marca ob 19. uri v avli osnovne šole Kette-Murm. Svet je podrobno pregledal problem izstopa s Kodeljevega v mesto, za kar se občani že dolgo časa opravičeno pritožujejo. Vsekakor bi del prometa moral prevzeti novozgrajeni most; z gradnjo le-tega pa bi bilo potrebno pohiteti. Najbrž se bo treba letos odrediti vsem drugim komunalnim zahtevam na Kodeljevem, saj bo gradnja draga. Svet je spregovoril tudi o delu mladinskega kluba in mu bo še bolj kot doslej vsestransko pomagal. O vseh problemih naše KS pa spregovorimo na ZBORU VOLIVCEV.

## HRUŠICA

V prvi razred se je vpisalo 29 otrok. Starši želijo, da bi vsi novinci obiskovali malo šolo. Zavedajo se, da se otroci le tako pripravijo na resno in odgovorno delo, ki jih čaka v redni šoli. Želimo, da bi se prijetno počutili in spoznali življenje tudi zunaj domačega ognjišča.

—x—

8. marca bo akademija za vse žene terena Hrušica-Fužine. Učenci tukajšnje šole pripravljajo za praznik lep program. Po srečanju v prosvetnem domu bo zabava.

Zasluzne žene bodo dobile vizitke z lepimi željami.

—x—

Prosvetni odbor bratov Kefer pripravlja KVIZ za staro in mlado. Za zmagovalce so pripravljene lepe nagrade. Daria so poklonile bližnje tovarne in podjetja. Upamo, da se bodo mladi tudi takrat dobro odrezali.

—x—

Clani ZB bodo zaščitili spomenik padlim na Fužinah z ograjo, da ne bo tekla voda z nove ceste prav tja.

—x—

Knjižnica v prosvetnem domu je odprta enkrat tedensko. Na izbiro je 2.000 knjig. Obiskujejo jo predvsem dijaki, ne manjka pa starejših in mlajših obiskovalcev. Knjižnica dela tu že 10 let, stiska pa se v nekoliko tesnih prostorih.

## ZADVOR

V februarju je imela krajevna organizacija ZB Zadvor na njen pripravljani

odbor za proslavo 30-letnice ustanovitve Molniške čete že dve seji. Na njih so se dogovorili, da bodo sistematično in potanko uredili vse podatke o borcih, aktivistih, talcih in internirancih. Ta seznam je potreben, ker je vsak dan manj živih prič in s časom gre marsikaj tudi v pozabo. Ti spiski bodo obsegali generalije, kje in kdaj je kdo delal, kraj smrti itn. Spisek bo koristil slehernemu občanu, posebno pa tistemu, ki se bo ukvarjal z zgodovino NOB. Za potek proslav se še niso dokončno odločili, ker je prva skrb odbora zbrati finančna sredstva in šele nato določiti obseg proslav. O samem programu proslav pa bomo poročali v naslednji številki našega lista.

## ZALOG

V začetku tega meseca je konferenca SZDL Zalog — Sp. Kašelj sklicala množični sestanek zaradi 120 let starega železniškega podvoza pri postaji Zalog. Ta podvoz namerava namreč ZZTP Ljubljana zasuti, da bi tako razširilo ranžirno postajo Zalog. Težava pa je v tem, da bi z zasipom tega podvoza bila pretirana najkrajša pot med Zalomom in Sp. Kašljem. Predvsem bi bili s tem prikrajšani vaščani Kašlja, saj ti največ hodijo v Zalog na vlak ali avto, v trgovino — in nasploh so vse komunikacije prav na tej strani proge. Pojasnilo, da bi železnica v nadomestilo za ta podvoz razširila in modernizirala stari, Martinov podvoz, ni mogla potolažiti vaščanov, saj bi morali hoditi po poti, ki bi bila 700—800 metrov daljša. Bojijo se tudi, da bodo ljudje potem hodili prek tirov, s čimer bi bili izpostavljeni nesrečam, ki niso redki pojav v Zalogu.

Vaščani so proti tej nameri nastopili zelo energično in predstavnikom železnice skoraj niso dali besede. Zahteva, da lahko govorijo le, če bodo govorili o izboljšavi tega podvoza, sicer pa ne, ni bila umestna niti demokratična, saj so bili navsezadnje povabljeni kot gostje. Zato so zastopniki železnice demonstrativno odšli. S tem ta problem prav gotovo ni rešen.

Na tem množičnem sestanku je bilo sprejetih več pritožb naslovljenih na razne organe, tja do predsednika republike; toda mislimo, da bi vsi zainteresirani le našli skupni jezik. Navsezadnje ni malo ljudi iz teh krajev zaposlenih tudi na železnici in tem prav gotovo ni vseeno, kako posluje njihovo podjetje in kakšne plače bodo imele, saj je modernizacija vsakega podjetja prvi pogoj do večjega osebnega standarda — in danes vemo, da je standard železničarjev eden najnižjih.

★

Na mladinskem množičnem sestanku so mladi izvolili nov odbor, v katerem so vsi tisti, ki vodijo posamezne sekcije. Glavna naloga novega odbora pa je do konca urediti mladinski klub. Na željo vseh je ostala predsednica mladine še naprej Dora Rože.

## DOBRUNJE

Občani ob Litijski cesti do Zadvora se pritožujejo nad Snago, češ da jim onesnažuje okolico, ter vozi iz Ljubljane v bivše gramozne ja-

me v Zadvoru smeti na odprtem avtomobilu in ob vetru ali pri veliki hitrosti trosi te smeti vse naokoli ob cesti. Prebivalci tega območja se sprašujejo, kdaj bo snaga s tem prenehala; saj jim s sedanjim početjem onesnažuje naravo, namesto da bi jo čistila.

## SOSTRO

Vaščani Zadvora, Zavoglja, posebno pa Sostrega se pritožujejo nad cestnim sklodom SRS, pa tudi nad občino, ker ne popravijo mostu čez Dobrunjščico, ki je zaprt za težji in avtobusni promet. Posebno slednji jim dela težave, saj morajo vaščani omenjenih vasi hoditi precej daleč na avto, če hočejo v službo ali po opravkih v mesto. Most je zaprt že od lanskega poletja in ljudje se sprašujejo, kako dolgo bo še tako in kdaj ga mislijo popraviti.

P. S.

Povprašali smo občinsko skupščino Moste-Polje glede tega in dobili na vpogled dopise med občino in Cestnim sklodom SRS. Oba foruma vodita konkretne razgovore, njih točen rezultat bo znan v kratkem in upamo, da ga bomo lahko posredovali prizadetim občanom teh vasi že v prihodnji številki Naše skupnosti.

## MOSTE

Od 29. januarja do 1. februarja so na terenu Moste opravili strokovni izpit vsi rezervni vojaški starešine krajevne organizacije ZVRS, tj. vsi, ki so se jih udeležili (nad 70%). Opravili so jih s prav dobrim uspehom, kar dokazuje, da so se dobro pripravili nanje.

5 temi izpiti, ki so bili obvezni za vse oficirje do 50 let starosti, za rezervne podoficirje do 45 let in za vojake, uslužbenca enakega ranga, je

bil program za leto 1970 zaključen.

V letu 1971 je predviden nov program 6 ur praktičnega dela v vojašnici. Poleg tega bo organizirano streljanje s pištolami in brzostrelkami domače proizvodnje.

★

Stanovanjsko podjetje DOM preureja bivše kasarniške prostore v Mostah v servise mizarske, kleparske, ključavničarske, zidarske in plesarske delavnice. Dela že gredo h kraju.

Po predvidenem programu bodo Moščani že v maju lahko iskali usluge servisnih delavnic v teh prostorih. Del prostorov bodo preuredili tudi v samski dom, del pa bo zasedlo podjetje Iskra.

★

Kakor vsako leto, bo krajevna skupnost Moste tudi letos organizirala za dan žena sprejem in pogostitev.

Na tem terenu je namreč po dosedanjih podatkih 300 žena, starih nad 65 let; vse bodo vabljeni na sprejem.

★

Gradbeno podjetje PIONIR je med Zaloško in Kajuhovo cesto poleg treh stolpnih dogradilo še četrto.

Kljub temu, da so stolpnice zgrajene dokaj blizu druga drugi, stoji skoraj vsaka ob svoji ulici, in sicer ob Zaloški, Kajuhovi in zadnja ob ulici Bratov Rozman; imela bo številko 4.

Stanovanci so se že nastanili, nista pa še urejeni okolica in zelenica. Stanovanci tudi precej pogrešajo garaže za osebne avtomobile, saj so one v Toplarniški ulici že vse (356) oddane.

Ce bomo v Mostah tako intenzivno gradili stanovanjske bloke bo treba misliti tudi na gradnjo novih garaž.

★

V krajevni skupnosti Moste aktivno dela štab civilne zaščite. Do sedaj je vanj vključenih 200 oseb. Štab je organiziral 6 enot: za prvo pomoč, za socialno delo, evakuacijsko enoto, za vzdrževanje reda, za gasilsko tehnično delo in enote za zvezo.

Za vse enote — razen za evakuacijsko — bodo v tem letu organizirani teoretični tečaji in praktične vaje.

## Moščanke, tole je za vas

Ob splošnem pomanjkanju uslužnostnih obrti, ki jih tudi v Mostah močno pogrešamo, smo se vendarle dokopali tudi do kozmetičnega salona.

V čednem lokalčku na Pokopališki 11, v katerem so neznemu spolu na voljo raz-

delo opravlja pod strokovnim vodstvom zdravnika. Sem sodi lokalna shujševalna in pomlajevalna kura in zdravljenje aknaste kože.

Zanimiva je morda tudi naslednja nadrobnost: Dragica je kozmetičarka in medicinska sestra; s svojo strokovnostjo in znanjem



novrstna kozmetična sredstva vlada prijetna domačnost. Simpatična kozmetičarka Dragica, ki ji gre delo očitno od rok, bo za nego vašega obraza v poldrugi uri storila kar največ. Kot pripomočki ji služijo najsodobnejši aparati in preizkušeni francoski preparati za nego in lichenje obraza, depilacijo in nego telesa.

torej zagotavlja kakovostne usluge.

Naj še omenimo, da opravljajo v tem salonu tudi ročne masaže in masaže s pomočjo vibratorja, ki ima številne priključke z visoko frekvenco. V načrtu je tudi ureditev savne. Cene za tako kvalitetno delo niti niso pretirane in se gibljejo med 30—40 dnarjev.